

空气质量新国标将尽快出台

2015年所有地级以上城市必须监测PM2.5

据新华社北京12月21日电 “监测数据和群众感受不能‘两张皮’。我们必须避免这种现象。”环境保护部部长周生贤21日在“2012年全国环保工作会议”上表示,我国正抓紧健全环境质量评价体系。

关于近来备受关注的新的《环境空气质量标准》,周生贤指出,一是要尽快出台。该标准已不能适应我国空气质量改善需要,必须抓紧修改完善,增加细颗粒物(PM2.5)、臭氧和一

氧化碳监测指标,尽力争取早发布。二是要分期实施。要指定一些经济技术基础较好且复合型大气污染比较突出的地区率先实施该标准,积极鼓励各省(区、市)根据区域情况和工作需要提前实施。

2012年在京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直辖市和省会城市开展细颗粒物和臭氧监测,2013年在113个环境保护重点城市和环保模范城市开展监测,2015年在所有地

级以上城市开展监测。2016年1月1日是该标准在全国实施的关门期限,届时全国各地都要按照该标准监测和评价环境空气质量状况,并向社会公布监测结果。

他特别指出,京津冀、长三角、珠三角等重点区域,要做到“三个率先”,率先实施环境空气质量新标准,率先争取早日和国际接轨,率先使监测结果与人民群众感受相一致。

香港发现死鸡感染禽流感

应变级别提升至严重



据新华社香港12月20日电 香港特区政府食物及卫生局局长周一岳20日证实,在一家禽批发市场发现死鸡感染H5N1禽流感,将于21日销毁该批发市场内全部17000只活鸡。

周一岳在当天午夜进行的新闻发布会上证实,当天在长沙湾家禽批发市场检获一只死鸡,经检测确认感染H5N1高致病性禽流感,死鸡来自一个垃圾桶,因此目前无法确定这只鸡来自哪个农场、批发商或进口商。现正追查死鸡来源。政府已经把禽流感的应变级别由戒备提升至严重。

周一岳表示,长沙湾家禽批发市场已经被列为疫点,21日早上开始将销毁场内全部约17000只活鸡,市场将封闭至1月12日。

据报道,香港最近一次检测出有鸡只感染禽流感是在2008年12月,当时新界元朗流浮山厦村的鸡场发现有60多只死鸡感染禽流感。当时,香港特区政府扑杀了疫区内8万多只鸡,以及长沙湾家禽批发市场内1万多只活鸡。

中东部迎新新一轮大风降温

据新华社电 记者21日从中央气象台获悉,一股较强冷空气当日起将自北向南影响我国,中东部大部地区将先后出现大风降温天气,但降水方面的影响相对较小。中央气象台预计,21日至23日,我国中东部的大部地区将先后出现4至8摄氏度的降温。

国足“金哨”陆俊受审

据新华社电 12月20日至21日,辽宁省丹东和铁岭两地的中级人民法院公开开庭审理了原国际级足球裁判员黄俊杰、周伟新、陆俊、万大雪非国家工作人员受贿案;中超联赛有限责任公司原总经理吕锋等人行贿、非国家工作人员受贿案;西藏惠通华足球俱乐部原总经理王珀等人非国家工作人员受贿、诈骗罪案;成都谢菲联足球俱乐部等单位对非国家工作人员行贿案;国家体育总局足球运动管理中心原副主任杨一民受贿案。



小学课间操:杰克逊热舞

重庆市巫山县峡坪乡中心小学的同学们在操场上跳杰克逊式舞蹈(12月19日摄)。

重庆市巫山县峡坪乡中心小学700余名同学跟美国歌星杰克逊演唱的歌曲《Dangerous》在操场上舞动。今年3月底,杰克逊式舞蹈正式纳入该校的大课间活动,每天课间操后都增加一段劲舞。新华社发

康菲再次承诺一定会赔偿

金额多少仍未透露

据新华社北京12月21日电 康菲石油公司亚太区总裁华德纳21日在北京表示,康菲公司对蓬莱19-3油田B、C平台两起事故负有责任并将进行赔偿。他表示,康菲公司已成立了渤海湾赔偿基金和环境基金,但关于这

两项基金的一些关键问题如基金额度、运作方式等仍未透露。康菲公司同时称,并没有说过没有污染。

近期有媒体报道,康菲公司称无证据显示渤海溢油导致环境污染。对此,康菲公司表示,康菲并没有说

过没有污染。

华德纳介绍说,渤海湾基金的目的是向受2011年6月渤海湾蓬莱19-3油田事故影响的公共和个人索赔者提供公平、迅速和简便的赔偿。索赔者可以自由选择通过磋商、向赔偿基金提出索赔申请或寻求其他法律途径解决问。康菲公司称,渤海湾赔偿基金网站(www.bohaiabaycompensationfund.com)将提供有关基金和赔偿申请程序相关的信息。

常犯的十大文字差错,你错了吗?

据新华社电 有“语林啄木鸟”之称的上海《咬文嚼字》编辑部,21日公布了2011年中国出现频率最高、覆盖面最广的十大常犯语文差错。这十大语文差错分别是:

一、社会影响最大的语文差错是:“捍”误为“撼”。2011年5月,故宫送给北京市公安局的一面锦旗上,把“捍祖国强盛”错写成“撼祖国强盛”,舆论哗然。专家指出,“捍”是保卫、防御的意思;“撼”是动、摇动的意思。虽然读音相同,但两个字并不通用。故“撼”事,令人遗憾。

二、最容易混淆的繁体字是:復/複。2011年是辛亥革命百年,“光复”一词频繁现诸媒体。电影《辛亥革命》中多次把“光复”误写为“光復”。其实,“復”表示还原、恢复;而“複”的本义是“有里子的衣服”,引申指重复。

三、出现在媒体上的重大知识差错是:2011年也是建党九十周年,但一些媒体把中国共产党党徽上的镰刀与锤头,误说成“镰刀与斧头”。镰刀代表农民阶级,锤头代表工人阶级。

四、灾害事故报道中常混淆的词语是:泄露/泄漏。日本地震引发核泄漏危机,但媒体经常将“泄露”错写成“泄漏”。语文专家指出,“泄露”的对象一般是机密信息。而“泄漏”则使用较广,凡是液体、气体等的漏出,应当使用“泄漏”。

五、最容易误用称谓是:村长。媒体在报道当下农村新闻时,经常把“村主任”误称为“村长”。村民委员会是村民自我管理、自我教育、自我服务的基层群众性自治组织,由主任、副主任和委员共三至七人组成。其主要领导称“村民委员会主任”,简称“村主任”。

六、工程建设中常见错误是:“合

龙”误为“合拢”。事实上,“合拢”应作“合龙”。传说天上的龙有吐水的本领,故人们把大坝未合龙时的流水口比作龙口,而把修筑堤坝或桥梁等从两端施工,最后在中间接合,叫做“合龙”。

七、最容易读错的元素名称是:“铀”。2011年6月,中国矿业大学发生学生“铀中毒”事件,某些电视主持人在播报有关新闻时,把“铀中毒”读成了“tuó中毒”。专家指出,“铀”是一个冷僻字,也是多音字。读tuó时,同铀的“铀”;读dù时,则表示一种元素名称。

八、使用计量单位时常见错误是:把“摄氏温度”分开来说成“摄氏多少度”,如“摄氏15度”“摄氏20度”。

九、学生作文中容易出错的引语是:“一年之计在于春”。“一年之计”容易误为“一年之季”或“一年之际”。

十、街头商店用字中常见的差错是:“家具”误为“家俱”。

为民立业

劳动权益,让平等就业的氛围更浓更暖。

个人创业,民之所牵。事业有所进,成长在历练。个人之为,在于理想放飞,激情点燃。要了解政策指向,观察市场需求,提升职业技能。

业兴人和惠民生

一边有人没事干,一边有事没人干,“就业难”和“招工难”并存。

人民群众渴望平等就业,但城乡差距泾渭分明,就业机会不均等,农村公共服务水平低,统筹就业亟待提高。

人民群众渴望体面就业,但劳动关系复杂,维权渠道不畅,就业质量不高。“黑职介”屡禁不止,骗求职求职者时有发生;无良企业“欠薪”“逃薪”,劳动者苦不堪言。

(七)面对人民群众的新期盼、新要求,我们反躬自问,深刻剖析,促进就业的工作方法有待提高,就业工作领导方式亟待改进。

比如,有的地方没有把促进就业摆在优先位置,就业工作投入不足,重GDP指标,轻就业增长;有的地方对就业形势的复杂性、就业工作的艰巨性认识不足,缺乏忧患意识,重眼前事务,轻长远谋划;有的地方就业工作办法不多,措施不力,重安排部署,轻工作落实;有的地方就业创新意识不够,就业工作靠老经验、用老办法,重循规蹈矩,轻改革创新。

(八)问题是工作的方向,问题是突破的关键。透过表象,深入思考,对河南的就业工作,我们作出以下几点理性判断:

对就业形势不能误判。不要因为市场上出现了招工难现象,就认为就业问题已基本解决,从我省劳动力总量看,供大于求的矛盾将长期存在。

发展并不必然带来就业增长。不同的发展方式和不同的产业结构,带动就业的效应亦不同。要把稳定和扩大就业作为经济社会发展的优先目标,避免“无就业的增长”。

指导就业不能“眉毛胡子一把抓”。根据高校毕业生、失业人员、农村劳动力等不同求职群体的需求,加强分类指导,引导求职者正确认识就业形势,准确把握自我,转变就业观念,提高公共就业服务的针对性和有效性。

就业工作牵一发而动全身,抓住这一关键环节,就可推动多方面工作顺利开展。省长郭庚茂指出:必须千方百计扩大就业,努力实现就业形势稳中有进。

解决就业难题,我们压力大任务重,决不能掉以轻心;解决就业难题,我们很难前行,使命重大。

(九)破解“人往哪里去”,实现充分就业,加快发展是出路。

“求木之长者,必固其根本,欲流之远者,必浚其泉源。”发展是第一要务,离开发展,充分就业就是无源之水、无本之木。

省九次党代会提出,建设中原经济区是全省人民合力推进的事业,也是造福全省人民的事业。我们必须坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,形成中原经济区共建共享的良好局面。

建设中原经济区上升为国家战略,是千载难逢的重大发展机遇。我们要把扩大就业的理念摆在优先位置,紧紧抓住机遇,在加快发展中创造就业机会,扩大就业规模,形成发展拉动就业、就业促进发展的良性互动局面。

要注重做大做强企业规模,扩大经济总量,还要积极发展劳动密集型和小微企业,努力扩大就业容量;要发展战略性新兴产业,提高产业层次,吸纳高素质、高层次人才就业,还要发展服务业,特别是家庭服务业,吸纳农村富余劳动力和城镇困难群体就业。

(十)破解“人往哪里去”,实现充分就业,政策导向是关键。

促进就业要有好政策。制订产业、财税、金融投资等政策,要把促进就业增长作为稳增长、保民生的出发点和立足点。

政策设计要切合实际。宏观经

能,让人生创业的梦想更高更远。

创业、就业,一个事关改革发展稳定大局的客观难题,一个涉及千家万户百姓福祉的现实问题,必然是各级党委政府始终高度关注并切实加以解决的重大课题。

建设中原经济区,创业有大道;走好“三化”协调路,就业无穷期。得之者众,失之者寡,为之者疾,用之者舒,则业恒足矣!

政策利好要重在落实。实施更加积极的就业政策,督促检查到位,贯彻落实到位,消除“棚架”现象,发挥政策的领航、护航作用,引导就业、保障就业、推动就业,让更多的就业人员和用人单位享受到优惠政策的阳光。

(十一)破解“人往哪里去”,实现充分就业,提升能力是前提。

“没有金刚钻,揽不到瓷器活”。没有技能,就业质量大相径庭。现在就业难,难就难在劳动者缺少技能,就难在岗位技能要求高。

推进全民技能振兴工程,要提升全民职业技能,打造劳务品牌、技能品牌,走技能就业之路;要打造职业教育“航母”,打赢职业教育“攻坚战”,提升人力资源素质,走素质立业之路;要积极培育人力资源优势,吸引产业转移,扩大就业,增加收入,把人口压力转化为促进发展的优势。

(十二)破解“人往哪里去”,实现充分就业,创业带动是抓手。

创业是就业的“播种机”,抓住了创业,就找到了带动就业“金钥匙”,找到了富民强省的“切入点”。

播撒创业火种,形成创业燎原之势。要弘扬创业文化,营造创业浓厚氛围,降低创业门槛,推动创业主体各显其能,各展风采。

培育创业沃土,为创业者插上腾飞的翅膀。要用培训打造创业“梦工厂”,用小额贷款打造创业“加油站”,用创业园区打造创业“孵化器”,在中原大地形成创业、促就业的生动局面。

(十三)破解“人往哪里去”,实现充分就业,完善服务是保障。

让老百姓就业更方便。顺应老百姓的就业需求,完善职业指导、职业介绍和就业信息对接等就业服务,为老百姓就业当好“顾问”,当好“红娘”,让公共服务网络覆盖乡村社区,让城乡劳动者在家门口享受到优质高效的就业服务。

让老百姓就业更顺畅。拓宽大学生到城乡基层、中小企业的就业渠道,引导和鼓励大学生自主创业;借助产业集聚区、专业园区建设,帮助农村富余劳动力在家门口就业;多渠道开发公益性岗位,帮助“4050”人员、失业人员、失地农民、退役军人、残疾人等就业困难群体实现就业,动态消除零就业家庭。

让老百姓就业机会更均等。建立城乡统一的人力资源市场体系,实行城乡平等的就业政策,完善统筹城乡的社会保障制度,保障城乡劳动者自由流动、平等就业。

让老百姓就业更体面。降低进城落户门槛,帮助他们实现在城镇有工作、有住所、有社保、子女有学上的愿望,推动进城务工人员市民化;维护劳动者合法权益,打击“黑职介”、“黑中介”,规范用工行为,保障劳动者合法权益,使他们劳有所得、劳有所获。

(十四)就业关乎民生,反映民意,连着民心,凝聚民力。

通过不懈的努力,在中原大地形成发展与就业的良性互动机制,积极的政策促进机制、人力资源素质提升机制、创业带动就业机制、公共就业服务保障机制,让广大城乡劳动者实现充分就业、平等就业、体面就业,中原经济区必将活力四射、魅力无限。

(十五)宏伟蓝图催人奋进,业兴人和共建共享。

亿万中原儿女,用勤劳的双手,播撒辛勤的汗水,克难攻坚创业,众志成城兴业,中原崛起、河南振兴的宏伟大业必将成为美好现实!

好酒好茶 品珍行

服务团购: 品珍行是名酒名茶团购客户服务运营商 会员尊享: 品珍行为位人士提供VIP会员尊享服务

- 【迎双节】 买即送、即刻成为品珍行尊享VIP会员
- 【好酒】 酒祖杜康、品珍行地坛川酒、红花郎、长城干红、法国红酒
- 【好茶】 品珍行信阳毛尖、信阳红、品珍行福鼎白茶

团购热线: 18739926866 13503835106

酒祖杜康品珍行团购服务接待中心: 郑州市未来路与顺河路口